Matematicas 11

Ejercicios: Regla de la cadena

1. Utiliza la regla de la cadena para calcular 0z/0x en el punto (z,y) =
(1,0), si

u+v
z = , o u=¢e"TY, oy =¢",
U —v

2. Considera la funcién
f(@,y,2) = In(z +2y — 2°)
y la trayectoria
g(t) = (t, t*+ 1, sent).
Sea h(t) = fog.
a) Calcula h/(t) por sustitucién y célculo directo.

b) Calcula 1/(t) utilizando la regla de la cadena.

3. Si z=2a%, v =2t+s,y=1— st?, utiliza la regla de la cadena para
calcular
0z

ot
en el punto (s,t) = (1, —2).
4. Utiliza la regla de la cadena para calcular 0f/0s en el punto (s,t) =
(1,1), si

f(z,y) =2sen(2x +y), z=s—1t* y=1t—s

5. Si
w=In(x+y) —In(x —y); x=te’, y=e*,

utiliza la regla de la cadena para calcular

ow
ot

Expresa tu respuesta final en términos de s, t.



6. Sea h(t) = f o g, donde
flr,y,2)=Inr+y—2*) v  gt)=+1, t, sent).

a) Calcula A/(t) por sustitucién y calculo directo.

b) Calcula I/(t) utilizando la regla de la cadena.

7. Considera la funciéon f(z,y) = e¥senx + e"seny vy la trayectoria
g(t) =(2t, 3t). Sea h(t)= fog.

a) Calcula h/(t) por sustitucién y célculo directo.

b) Calcula B/(t) utilizando la regla de la cadena.



